Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

ailouS)l S, 2l 5\ alosiamod] G bJl - T

Wiboustl @S =l o Wl - 1

t ool AVay X pasll iz aolsg ¢ (sliouS Joxi seli guit (] AilaonSIl &S5l B
- 45louSe a0 Vb dousi poyll lig) L x=f(t) :

D awlsaadl Gkl - 2

bl (58 pwlisl) alblall aglsuell jslaoll Sax VST baie ailusll dsyylall Josiws
gl 138 (50 859>90)l a5bassl elgVl Lasy 555,50 Gslei wsleladl

(o) giazs wligdl (sle (Seizy (sleladl sl ) alolgoll Gwlid —

> Jozi) giazd H30™ pssis SVl wligl (sle (Sgizey osdelasdl bawgll ) pH Gwlid —
(@lsVl 048 5555 yaxsy PH Lwld oy

(olile g ol zuw Jeladl OlS 15] ( lagally ozl Gwld

alsaioll glpVl ol WSy boaie Josiwy (Spectrophotométrie) (ssg.all wadall Gwld
. Uglo

wiboustl )l - 3

alpaw @b g . Jeladl JMs @l gloll 3>l 65len (sde asluwonsIl Bkl 555,
sl pas sle u..SsJau}eJi»c

. owg30dl CsibouSIl Jg=eil plol &y 8 uleadl Jelas weSs Ol s —

. azhiio aaay dwlll 2

. wdelad! lwg)l o a3l wlue (sle adosl o —

UYSURS) CA W WY

. &0 le0ll dbouwlgs Ailoas acgoxol ol Hebill guii — I

. SS9V clodl dlouwlss 59591 Wligsl daumsi — 1

1 Szl blis

: &JglioJl

gy adiall sloll oo 20Ml Lpio 2>l JS 09 waaig 100MI o> oo LwesS ds,l 15b
- adidly slodl o buls (sle (Sgixy plo> (9

05455  siuzeanSoVl sloll Jglseo oo V1=50,0ml lpud waig 200ml o> oo LwlS b
0525 35 p9awligd] 5959 Jgl=o o 50,0mly b ,uSIl Las> o 2Mig C;=5,4.10mol/!
- odeladl bzl Jymg cannll Jouin 9 Ll gows oo Wb @8ls] 8o « C2=1,0.10"mol/I
ow9sSIl Sax| (58 anaig sdeladl budzdl oo 10,0ml lazes> 356 « ty=2min alazll auc
. adiodl cladl Lsde Sgxz sl

lisyuSeai) el Jglsall alawlys « 8393 lall @l (59 I weSindl sel (sl ules —

. pgudg.all

(audzdl o) 4o ) $3S1 Lsle Jgazll Blaol lzoll Jglxoll px> VE (oo

- olwlll Jga> (29 Lpigaig VE doud Jmeww —

+ alawl Jgasdl zuogs oS aalizeo t wlazd ic ados)l Guss Jusi —

164 gl ) s Al




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

t(min) 2,0 6,0 100 150, 200| 30,0/ 40,0]| 500| 60,0

Vem) | 12| 2,7 35| 42| 47| 51| 53| 54| 54

nL)mol| 06| 13| 17| 21| 23| 25| 26| 27| 27

x(mol)| 06| 13| 17| 21| 23| 25| 26| 27| 27

. vl ) lodiawl
S spleo JS Jud adiodl slodl (sd (slelail adsdl oo dusl o 15ko) _ 1
Aloas (o Aully wrasall ¢ Gustsb Jlesiwl Jelail wadeid adosll 0ps pods
. owihasll
soul lidy iy sSesi WUyl Jelar) pasil Joas csinl - 2
: lod Jeladl 1ia (s olids sl Olisgs o)l
I,(aq) /1 (aq)
I,(aq) +2e” =2I"aq)
S,02°(aq)/S,0% (aq)
5,02 (aq) +2e” =5,0% (aq)
sodl slais] amio w0 Jelaidl Gamaw sel o Gl uSes wlisl Jela & yleall JMs
t s dpleadl Jelad aslowsl dslealld sJils
I,(aq) +2e” = 21" (aq)
S,05 (aq) =S,05 (aq) +2e”

I,(aq) + 5,05 (aq) — 21 (aq) +S,0; (aq)
6 leoll IV Jelal) pasill Jga>

Jolaall aldlge I,iaq) a9, + 250, aq) — 2l'{aq] + S04 jaq)
acgacal A~ #28 {mol) &alell duns
®*{mol}
SN n(L,) Cv IV Q 0
gzl 3l s % NIy =% | CV-2% I 2 X% %
- S | xp [Nl =, |CW -2xg FIVRY 2% X

C ool 555,10l Ve cslSall ozl &V, () @eSiadl seul silis 85lo @uaS e uc — 3
. podgall Olu,uSes d_?.lz.o.]
: Lo 893l suc @l plss

- C.V
C.Vg-2x=0 XeT 5 _ LUVg
{n(IzE)—XEE: = n(I,)=xg —= n(Iz) - 2

b5 83lo @unS e X paadl WV suce Jomall Lig) g8laall Jelall pass Jgas csuiul — 4
 t olhsll sic &eSiall n(L) soul

H,0, (aq)/H,0(¢) 51,(aq)/I (aq) : vlizessell Jzuw Jeladl lis (5o
P a>9550 JSJ dslesdl ans
I, (aqg) +2e” =21 (aq)
H,0, (aq) + 2H" (aq) + 2™ = 2H,0(¢)

165 il ) dlds Al




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

 cnzeansSoVl slolly 950l ol Lad Jeladl 1is 58 wMelazoll
H,0, (ag) + 2H" (ag) + 2e”~ = 2H,0(¢)
21" (aq) =1, (aq) +2e”

H,0, (ag) + 21" (aq) + 2H" (aq) - 1, (aq) + 2H,0(¢)

Jeleall dlles H,0,aq] +2I"(aq) +2H'(ag| » Llaq). +2H,0(7)
Acgncenll Al Aagall (mol) &sla)l duns
x{mol}
a5l 0 iV L YPTLY 0
gl 435 % Cai-g Va2 SpuaS 2%
Aaleall Beme | TV max V- E’U:.‘:é SMimax
afimax

: Jeladl pass Jga>

n(L)=x; : ¢a t aasll xic &gSiodl gl LS 83lo &unS uses Ul a>\b
X, = C'ZVE Ol gussow n(l,) = C;/E 9 N(I2)=Xi pu8Ml (0
euiiwly (3Ludl Jgasdl pwil . (sdeladl budzdl (o 100ml (58 @ax) JS ic X wowsl — 5

B3l o 10M1) 1 &0 (39 N(ls) 85Lo &0 st o 05 N(T,) = 25 @Ml

t adas) sie (sdeladl

JS sue bzl (59 adsIl sedl 5l 85le @uns 0l ¢ wline 10 (o WS badzdl O Loug
P takhx)

. X=5C.Vg 0l sl n(I,)=5.C.Ve 0ld aiog ne(I2)=10n(I,)

t(min)| 2,0 60| 10,0| 150| 20,0| 30,0 40,0| 50,0| 60,0
Ve(ml) 12| 2,7 35| 42| 47 5,1 5,3 5,4 5,4
n(I)mmol| 0,6 1,3 1,7 2,1 2,3 2,5 2,6 2,7 2,7
x(mmol) | 0,6 1,3 1,7 2,1 23] 25[ 26 2,7 2,7
98 w9Vl paidl Ol i Jeasdl JMs (0
Xmax=2,7mmol

Mo olw Hlazb x=f(t) siluodl Juiodl > _ 6
1mmol l

g x{mmol)

3l sl tip Jeladl ms cpop Liluo sa> 7

. swdVl paadl s Sqluw losss

e iem e ozl i X=F(t) suziol) wlooll b _ 8
g asgoll Joleoll ki S .t=30min ¢ t=0

S . awlonl!

10min

t{min)

ol

166 gl ) s Al




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

- logoll Ywlsy Ileus Jomui guis — II1
:J 0 3> alol

G:p.% | &Ml L alsbs S ashio « sl Jslo e s3> @lolse ope s

. S/M O lpic usi9 Jel=oll @ulogos 0 Jolodl cswomus

» o sleis 39 K= 2 &l @sly cnass > lasally

in

el

3 =3

i =1 Lz

L e s W asall audogolly 555
o aad o Ll . . . :

U=E *Ioul=C T ¢ il Apaos Al>g Atz (taille) oas) Jglxo (09 Ul US suos

Vo oA 3 S,V aigVl glgVl (3L e walizy alesy suoidl lidg

Sl Jrogi (sde @508 cu> o « Jolzall (59 839>50!

ol

O 5o wills aig VI adsoll adogoll (socy (sibsud Jlades 8,380 03B oo e

. S.m%mol™ 3>9JL Lpic

+ a0Vl adaoll ©lgalls Joleoll duloge o @5Mell

£ JS pdluy « il &nVIX, wligVl oo g9 N (sle Sgizes silo sigil Jglzo (s

iS5 >« 0, =0 [X,] 198 @y ol Jlasey Jslxal) allex Yl ddosell (8 wlisYl o

: WIS Jglxoll dulogo

o= 3 o = 3 A [Xi]
=1 =1

(sm™) L juw Jol=all aJlo>Yl dlogall : ©

mol/ ¢ & aic uaig X, wsisVl csiluouSIl goill (sgodl 55,31 [X ]

Sm’.mol™ O lpic g X slouSl ggil) aug)Vl adooll adlogall A,

25°C a>,> dic C=107mol/ ¢ 3.5, S5 possgall ,61S) silo Jglxo ddogo 51>
. Jgazdl (58 8359>g0Jl @ug VI dadgall wllogell pud Jlasiwl

s J=l

: Load

167 gladll L) el dadu




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

0= [NaL A [CF2]

[ Na, |=[Cr,|=10mol / ¢=10mol / m?
A.. =5,010°Sm*.mol

A =7,610°Sm.mol™

0=12610"°Sm™

Na*

Adogoll Yl VoS Jgoui guii —2
2 el bLadl
Il LM 0eSy sl wlelail auidly adogoll pulisy siliouS Joxi guid S
. logo wMelaiol) adgoll aulogoally aulel) ddsall alogoll
o> Jg=xSllg slodl oo s (09 clodl o Olgy Juio 2 - 985S — 2 Jelow @ Jlw
s aJlll alsleoll
C,H,Ce(¢) +2H,0(¢) - C,H,0H(aq) +H,0" (ag) + C¢" (aq)

> ppo Lagin Brall A, =349,8.10°Sm>mol™ 5 A, =76,3.10Sm’mol*
LIPLY
p,g).opl.o.> w9 u.ulS.” a9 « dg.ﬁ.” UY) 25m|3)b§.o.” sloldl UL 50ml u.ulS ROy
. 20°C @5,L,> a=)>
Jueis @lasd t=0 aic GwlSJl (8 avaig Olgy Juio 2 — 9,8)S — 2 o V=1,0ml lox> i3l
Luslxio puad aSy,=5 ae bdzdl (89 pwlsll ads o9 alolgall yuliso jue
r U Joa=dl sde Ja=ig Jgl=ol) o(t) adogoll 200s JS a2 J=ww

t(s) 0 200 400 600 800 | 1000| 1200| 1400| 1600

s.m™) 0| 048 0977 1,270 1466 1,661| 1,759| 1,856 | 1,905

1800 2000

1,955| 1,955

s ol o]
. osolouSIl S yoll i) 8,9uimindl as aswall wasT _ 1

2
. Jo=il JMs Jgl=oll aulogo
9088l Wlgalg p9u59x0uSoVI WUy VI

168 gl ) s Al




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

. Joll Jelal) pasdl Jgas esinl — 3

Jeladl dslzn “ RCI(l) + HO() — ROH(aq) + H,0'(ag)+ Cl™ (aq)

Al | piadl Salall wlns

folal| o Ny CPLLY \ / 0 0 0

Yol Jusl x| ng-x(t) — X (t) X (t) X (t)

ilp il Al J"tna:-:i”l:u‘)'("ﬁ"'= S / \ X max X max X max

1:

Ko [H,0 ] s A s Ao WV alolgoll s quicwl — 4
ol s G =KG o G:O.% alolgoll uus Lyl
=0, +0, =A, o [HO" [+A  [C/]
G=K (}\H3o* [H3O+] + )\cz:‘ [C[])

D Wby [H,07 ] =[Cr ] Luad paidl Joa> g
G=K (Aw [H,0]+A, [Cf-])

G=K[H0" (Ao +A.)
s a Wl adMalb Lpse sl oSy Jolsoll dudoge Ol gussowl — 5

o(t) = [HO0 (Ao +Ac )  lod) @l @SVl v
X

(t

~—

ol sl b Jsl=edl px> (i [H,07 | =[Cr | = Luad ol Joas causg

X(t
o) =20, )
xe =X, =y 1 L) aslpdl sl | Jg=adl Loy Losic

X PR
— max .
o; ——()\H30+ +)\C£_) ol sl

<|

\"
oSl o
o(t) = x(t) =o(t)=0o ﬂ
o-f Xmax ' Xmax

- Xmax a8V paasdl zuicowls . Ny sl — 6

169 gl ) ellds Al




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

el aaliS . M=92,0g/mol ls,y Juio 2 — 9,0lS — 2 J algoll aliSUl : sdasy

p=0,85g/cm’

m

nO:IVI P osd Uhgy Juwio 2 - 9,008 — 2 J asadl dslol @S

. n, :% ol Il M = pV O Capmes

No=9,1.10>mol : Ssac (sl

. xmaX=n0=9,2.10'3moI ._5\@_9&” ,o.Lo.a.” ,oJ.O.aJ| d9.1>_ o>

X=F(t) izl Jiog « pwlill ol o t abizd S aie X(t) Jelal pnis aaxiwl — 7
- Syioado B9 le

aslpl Al sle Joar bosie calelad] banlzdl ddogo (bl Joazdl JWs oo

o, =1,9555.m™

t(s) 0 200 400 600 800 | 1000| 1200| 1400| 1600

_X(mmol) 0 2,40 4,60 5,98 6,90 7,82 8,62 8,73 8,96

1800 2000
9,20 9,20
XLAMoH) ' Syioado )9 wsde X=1(1) Lol Juiod

t(s)

400 800 1200 1600 2000

. Jeladl wai eje Jeladl ey — VI
Jeladl acpuw — 1

cJeladl Ly oy (sl acy il « (sSlouSIl Jo=il 50

¢ louS)l Jeladl e, sas S

b o (sJsVl duymal (58« oozl WV X=F(t) pasd]l wlusd) Jiowdl (sasiol) @il _ 1
owig) asgoll Joleodl jghi S £=30min g t=0 ¢uibasll aic (siziol) wlooll

S . cwlonl!

: 98 ywlowdl 13g) a>g0ll Joleall
= O (2,5-0).10°

. = =2,5.10"mol/min
At 10-0

170 gladll L) el dadu




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

A x(mmol)

' To J awill
' 98 ywlowdl 13g) a>g0ll Joleall
2,5-2,3).107
Mx _(2,5-2,3).10 =0,07.10*mol /min
At 30-0
Joleodl g0 wowliss Jeladl dc,w ol lale — 2

K, =

1mmc.|‘if t Lo.adl adnss aie X=f(t) (saswiodl Lwlowd axgoll

o3l IS Ladliss ol s Jeladl acyw Ja

10min Jeladl acyw ol g sobadl Olasdl M oo
friae - ool AV Laslu

acy il e 1 Jeladd Ao as U i

px> S5l wax Jelad t alasll aie v aosxl

il Jelad) X paail @i douds <V wob

t{min) Vo pzxdl sle @oguuibo ( tadasll due o3l
! ~1ax
V dt

g0 ,lase Jelail) Guozxll ac

cJsadl X g M OV e s cus> mol.m®ist: Olasell )l pUaid]l (8 Lid>g
. mol.I'.min : W adoc wlisg Jlus

ibouS g9 (sd=all 58,0l AV Jelal) dpozzdl acyudl e usdl i3S Sy

D sodl osolis) sdsall
)
yoldn@) "L v )_dL]
V dt dt dt
- Jelad) anozesd| ac il ac o yas Oob

lig) asgoll Jolzoll wlusg X=f(t) Lsuzioll Lwlondl o, wlbas : @wiluodl @uudadl _
- Jometll DM el iy Sl Jolzeoll o> csde Qi 05 + Golosll

XigtigV pusll o BMl vi ac,udl Olus o 8l Sy Jgazo Jlosiwl —

. ool UM Jeladl s ol

A
x(mmol) ac, il Ll JMs o dUiS aSTs o (Say

JUs Laslbss Jeladl ac,aw ol | Juogiss

bl szl blaudl (08 Jg=il) duox=ll
1mmol l

: Jo=ill glni
Ul palxiuws dole aany LS|
Y 1 wsobouSl Jog=idl JMs Ladlas Jeledl ac

10min

. et s ams 3

/

: sl awiojll 3adl 9o ¢ty Jeledl was o
t(mln)‘ aslpdl aioud wai X pasdl s Jay

(x=2)

171 gladll L) el dadu




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

X osulpadl pasidl (§9lg) (wMelaiodl Sas>Y IS IMpsiwl poy cus> ) WIS Jg=ill wIS [3]
X = X”;X weSs typ e il 6| ¢ Xmax M\” pdaill

s bouSl o=l gV ao Ml @3l daodl punss o Swow @ Jeladl waai o) aodi
gy el Jo=idl Hehai gussd aeiMell asyybll [l o xedl Jo= (] 5380 1389 g0l

: JUo

. o Qo) 8o wdlaiy 6,leoll

: Jeladl ass o5 paas

Soluw boasi (89l Sty Jeladl wai (o) Liluo sa> « JgVI Csuymedl blidl (o8

. wswadVI paail aa

X <
% =1,35mmol ul guisows Xmax=2,7mMmol Cow=s

Xgax =1,35mmol ao.il) aadlgoll t1/7 e Cazw Uluoll (sl

t12=0,6min Liluo 2

SV9SawgpSaod| jaauaidl — V

Syl gVl - 1

lples low ¢ aullguincg @oils danyg dc i =i glo (59 da=lgiad] ablouSIl ©lgSoll
sl WS ¢ g8 asBs 2ol ST 8Ll > cumai)l LdS . gt 53,0 liw lowd pslas
. Lposlai 33,59 WSl 0id wle,w oud

ooy ol ol 0ds Je=i o wlosladl (,Sei Ba 9 Az wlinj> oo UsSiy bauls 1 Jlie
. AB

pplicay 1389 A-B byl 0gSd B-B aloylJlg A-A aloy )l oS s Vled poslaidl ugSy sSJ
L Jled pslai Jld weSy S adls asllll o oS ,udg

A A, A =B

A—A
‘ poladl aglaie o3l dalaic .

A=A

B—B B—B

X

=8 e ool J=s ool

&S, 5dl Jolgsll — 2
810 JUs alclaioll &5bows)l wlgSoll g Jled oslas wgr> Jlaisb Jeloil ac,w slsss
assiye Jelal ac,w wolS LolS LS JlousVl 1is olS LolS . diuso duio;

Sl S0l G .

172 cladll ) ity Al




Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

JWlg (2o px> 89 da>lgi0ldl WLgSedl sac 2y bodue Wlosladl 55,5 250
. Jled pslai wea>
85w Jelal dcw colS LS Lesiye wMelatodl 1S, OIS Lods
sl a5 il -
5355 59 3Ll (] 558 Low S,L=dl 2l VI e byl (] oS58 8,1l a5 ¢ L)
a,S,2dl Lpsdl (s 83031 oS Lpie puw g la,l (] @LoY U aslionSIl ©ligSedl o wloslasll
a5 ilS LadSs (Il . alled wloslai weas Jlaisl (sd 8503l (sl S38s Sl Esunid]
8ymS Jelal dcyw colS LS asai,o 8,1l

173 gladll L) el dadu






